
  1                      .درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد  - 1
  .اندازه هر زاويه داخلي هشت ضلعي منتظم ، دوبرابر هر زاويه چهارضلعي منتظم است ) الف
  .اگر از مركز دايره به وسط يك وتر ، خطي رسم كنيم ، اين خط عمود منصف وتر است ) ب
  .يك عدد مثبت است  6(3-)÷  3(3)حاصل عبارت) پ
  .را خط بزنيم  17با مضارب عدد ، ، بايد  300تا  1در غربال ) ت
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  1                      .در جاي خالي ، عدد يا عبارت مناسب قرار دهيد  -2

  .است .................. خط مماس بر دايره بر شعاع دايره  )الف
  .درجه است .................. اگر چهار رأس يك چهارضلعي روي دايره باشند ، آن گاه مجموع زاويه هاي روبه رو ) ب
  .قرار دارد ............... و ............. بين دو عدد  110جذر عدد ) پ
  .است ................ مركب دو رقمي ، عدد قرينه بزرگترين عدد ) ت
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  1                      .در هر بخش ، گزينه مناسب را مشخص كنيد  -3

  آمده است ؟در كدام گزينه  ECاندازه كمان . ضلعي منتظم است  5، رودر شكل روبه ) الف
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  وجود دارد ؟ yو  xطه اي بين بچه را 
1 (y= 3x+5          2 ( y= 6x-4                y    x 
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  كدام حالت براي همنهشتي دو مثلث قائم الزاويه قابل قبول نيست ؟) پ
  تساوي وتر و يك ضلع قائم) 2          تساوي سه ضلع) 1
  تساوي دو ضلع قائم) 4        تساوي دو زاويه تند) 3

    حاصل عبارت روبه رو در كدام گزينه آمده است ؟) ت
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                        .را بدست آوريد  حاصل عبارت روبه رو )الف - 4
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  1                      .دور اعداد اول خط بكشيد ) الف -۵
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  اول است يا مركب ؟ 203مشخص كنيد عدد ) ب
  .م  آن ها برابر با يك باشد . م . دو عدد مركب بنويسيد كه ب ) پ
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  )نياز به حل معادله نيست . ( براي جمله زير يك معادله بنويسيد ) پ
  است ؟ 24وع همان عدد و عدد واحد اضافه كنيم ، حاصل برابر با مجم 60اگر به ثلث عددي ) ت
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  75/0                        . م كنيد جدول را كامل كنيد و از روي آن نمودار ستوني را رس) الف -9

 فراواني×ميانگين  ميانگين دسته  فراواني حدود دسته
1510 x 8    
2015 x 6    
2520 x    225 

     مجموع
  ميانگين كل=                         

  بار يك مهره را از اين كيسه بيرون بياوريم و 600اگر . ه سفيد وجود دارد مهر 30مهره سياه و  10مهره قرمز ،  20در يك كيسه ) ب
  دوباره سرجايش قرار دهيم ، انتظار داريم چند بار مهره سياه ، بيرون نيايد ؟ 

  
  .با استفاده از جدول يا نمودار درختي ، همه حالت هاي پرتاب يك سكه و يك تاس را بنويسيد ) پ
  
  



  

  1               .را محاسبه كنيد yو  xدر شكل زير ، مقادير -10
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  1                . در هر شكل ، اندازه هاي خواسته شده را محاسبه كنيد -11
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  1                      .دو شكل زير ، همنهشت هستند  -12
  .را محاسبه كنيد  yو  xمقادير ) الف
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 1            .را بنويسيد  OCDو  AOBدر متوازي الاضلاع زير ، دليل همنهشتي دو مثلث  -13

                  D                  A 
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  5/0      ضلعي منتظم حركت كند و سرجايش برگرد ، چند درجه طي مي كند ؟ 6اگر دايره زير يك دور كامل روي  - 14
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  5/0                           .را مشخص كنيد  yو  xدر شكل زير ، اندازه زاويه هاي  -15
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  75/0                          .بدون راه حل فقط جواب آخر هر سئوال را بنويسيد  - ١۶
  چند است ؟ ax-a2باشد ، مقدار  b=3و  a=-2اگر ) الف
  ضلعي منتظم ، چند درجه است ؟ 45دازه هر زاويه خارجي يك ان) ب
baاگر ) پ   وcb  باشد چه رابطه اي بينa  وc وجود دارد ؟  
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